
Stanje 20. svibnja, 13:00 sati 

 

Sisačko-moslavačka županija 

 

U Petrinji su i dalje u tijeku aktivnosti obrane od poplave, provode se pripreme za nadolazak vodenog 

vala, ojačavaju i nadvisuju nasipi, ispumpava voda iz poplavljenih objekata, dostavlja hrana i voda te 

kontroliraju kritične točke. Na snazi je i dalje izvanredno stanje obrane od poplave za Kupu Farkašić. 

 

Djelatnici Područnog ureda civilne zaštite Zagreb i Službe civilne zaštite Sisak pružaju svu potrebnu 

potporu stožerima civilne zaštite. 

 

Na terenu su i sve lokalne operativne snage, vatrogasci, Crveni križ Sisak, djelatnici Hrvatskih voda, 

pripadnici Hrvatske vojske, djelatnici Komunalca Petrinja i komunalne tvrtke 

 

 

Stanje 20. svibnja, 10:00 sati 

 

MJERE OBRANE OD POPLAVE 

 

Izvanredno stanje 

 

Kupa – v. Farkašić – 10:00 sati: + 977 cm, tendencija opadanja 

 

Izvanredne mjere 

 

Odra – v. Odra – 10:00 sati: + 832, tendencija opadanja 

Sava – v. Jasenovac – 10:00 sati: vodostaj + 851 cm, tendencija opadanja 

Česma – v. Česma ušće – 10:00 sati: + 467, stagnira 

 

 

STANJE PO ŽUPANIJAMA 

 

Sisačko-moslavačka županija 

 

I dalje je na snazi izvanredno stanje za rijeku Kupu na mjerodavnom vodomjeru Farkašić s 

tendencijom pada vodostaja, dok su za rijeku Unu Hrvatske vode jutros donijele rješenje o ukidanju 

izvanrednih mjera obrane od poplava. 

Sva dobrovoljna vatrogasna društva su u stanju stalnog dežurstva i pripravnosti, angažirana su sva 



komunalna poduzeća. Crveni križ dostavlja vodu i hranu stanovništvu u mjestima Kuljani, Unčani, 

Mala Gorica, Stari Brod, Letovanić i Vurot. 

Iz JP Komunalac Hrvatska Kostajnica obavijestili su kako voda iz sustava vodoopskrbe Pašina Vrela, 

nije za ljudsku upotrebu te ju je potrebno obvezno prokuhavati. 

Djelatnici Hrvatskih voda, pripadnici Hrvatske vojske, JVP Petrinja i Komunalca Petrinja rade na 

ojačavanju nasipa i upojnog bunara na mjestu propuštanja na predjelu Krnica. 

Na području Hrvatske Dubice operativne snage su stalno na terenu i rade na ispumpavanju vode iz 

podruma i ostalih objekata te zaobalnih voda na kritičnim točkama. 

 

Karlovačka županija 

 

Vodostaji rijeka Korane i Kupe u Karlovcu su u opadanju te su Hrvatske vode ukinule izvanredne 

mjere obrane od poplava. Situacija na terenu je pod kontrolom, kritična mjesta se nadziru i 

kontinuirano se radi na ispumpavanju vode koja je prodrla u podrumske prostorije i branjena 

područja. Zbog vode na kolnicima zatvorene su brojne ceste. 

 

Grad Zagreb i Zagrebačka županija 

 

Općina Pisarovina 

Zbog vode na kolniku zatvorene su pojedine ceste. Stanovnike Gradeca Pokupskog i Kupske ulice u 

Pisarovini se prevozi čamcem. Po potrebi se učvršćuju zečji nasipi postavljeni jučer i prekjučer, te i 

dalje pune vreće sa pijeskom. Ekipe vatrogasaca sa pumpama za vodu su na terenu te ispumpavaju 

vodu iz kuća. Angažirane su operativne snage i sudionici sustava civilne zaštite, VZO Pisarovina i 

Komunalno poduzeće Pisarovina. 

Općina Križ 

Prelijevanje vode preko prometnice na ulazu u šumu Žutica iz smjera Križa (naselje Velika Hrastilnica). 

Razlog prelijevanja je puštanje vode u prirodnu retenciju Lonjsko polje s tendencijom uočenog rasta 

tijekom kontrola, cesta je zatvorena za promet i redovito se obilazi. 

 

Grad Vrbovec 

Situacija na terenu svakodnevno se nadzire te će se po potrebi aktiviraju operativne snage. Grad 

Vrbovec je preuzeo 10 isušivača u Logističkom centru Ravnateljstva civilne zaštite u Jastrebarskom. 

 

Zadarska županija 

Provode se mjere dezinfekcije, deratizacije, čišćenja i isušivanja poplavljenih područja. 



Na području grada Obrovca saniraju štete od izlijevanja rijeke Zrmanje. Na terenu su pripadnici DVD-

a sa područja Obrovac  te pripadnici Vodoinstalacija koje su angažirane od strane Hrvatskih voda  te 

komunalna poduzeća koja otklanjaju posljedica poplave. 

 

U Općini Gračac rijeka Otuča se povukla kao i voda s pogođenih dijelova. Na terenu su komunalna 

poduzeća koja rade na otklanjanju posljedica poplave. Dostavljeno  je 25 isušivača iz Ravnateljstva 

civilne zaštite i 4 iz grada Pule koji se distribuiraju na pogođena područja. 

Vodovod Zadar izvjestio je da se voda još mora prokuhavati. 

 

Uz nastavak osiguranja isušivača, pitke vode, goriva, suhih obroka preko Ravnateljstva za robne 

zalihe, Ravnateljstvo civilne zaštite i dalje provodi aktivnosti po zahtjevu županijskih stožera civilne 

zaštite, a djelatnici Ravnateljstva civilne zaštite i dalje su na terenu i pružaju potporu stožerima civilne 

zaštite koji su još aktivirani. 


